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Ata da Sessão SOLENE DE ENCERRAMENTO do 

terceiro (3°) período Legislativo da nona (9°) Legislatura 

da Câmara Municipal de Pacajá, realizada ao (1º) 

primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e 

dois. 

 

PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVA 

1°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 

2°SECRETÁRIO: HAYMAR DE AZEVEDO SILVA  

 

Às treze horas do dia primeiro do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois (01.07.2022), 

no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sessão SOLENE DE 

ENCERRAMENTO do terceiro período legislativo, da nona legislatura da Câmara Municipal 

de Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente WELITON BRANDÃO DA 

SILVA, que convida o vereador HAYMAR DE AZEVEDO SILVA para assumir a segunda 

secretaria devido ausência do secretário titular, logo após solicita ao segundo secretário 

substituto para efetuar a chamada dos senhores vereadores. Sendo constatado que além da mesa 

acima mencionada se faz presente os senhores vereadores: EDEZIO MOREIRA DE SOUZA, 

FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS, RONALDO DOS SANTOS, PAULO DA SILVA 

DE ARAÚJO E JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR. Sendo constatada falta 

dos senhores vereadores: ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, CARLOS ALBERTO 

DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, DOURIVAL LIMA OLIVEIRA e 

LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO.  O Senhor Presidente observando a hora regimental 

invoca a benção de Deus para o bem do Pacajá e do Brasil e declara aberta a presente Sessão 

convidando os senhores vereadores para falar exclusivamente sobre a Solenidade. Em seguida 

se manifestou o Senhor Vereador Ronaldo dos Santos que falou sobre a necessidade da ponte 

na vicinal Tozetti e desejou um bom descanso aos colegas. Logo em seguida se manifestou o 

Senhor Vereador José Dionizio do Nascimento Junior que agradeceu a gestão sobre a doação 

do terreno para a subestação e agradeceu também aos colegas pelos dias trabalhos e desejou a 

todos um bom recesso. Em seguida se manifestou o Senhor Vereador Paulo da Silva de Araújo 

que agradeceu ao Governador Helder Barbalho por todas as benfeitorias feitas em Pacajá, 

ressalta que apesar de ter assumido recentemente sabe que existe muito trabalho a ser feito em 

nossa cidade e deseja aos colegas um bom recesso com paz e saúde. Em seguida se manifestou 

o Senhor Vereador Edézio Moreira de Souza que agradeceu pelo recebimento dos motores. 

Agradecendo a Deus e aos gestores e em especial a sua esposa por todo apoio até este período e 

deseja a todos um bom descanso durante esse recesso. Em seguida se manifestou o Senhor 

Vereador Fran Cimar Rodrigues Veras efetuando um relato de todas as conquistas obtidas 

durante estes períodos de mandato. Falou sobre a conquista de uma capota para caminhonete da 

feira. Falou sobre a importância do saneamento básico no município. E falou sobre as 

consequências causadas pela ausência de saneamento básico. Reclamou sobre a empresa ter 

deixado de fazer inúmeras ações no bairro São Francisco. Falou sobre os cursos de níveis 

superiores que estão em ação e os que ainda por vir. Falou sobre a subestação que já está sendo 

iniciada os trâmites e parabenizou a todos pelos trabalhos realizados. Parabenizou a mídia da 

câmara também pelo trabalho e deseja um bom recesso a todos. Em seguida se manifestou o 

Senhor Vereador Haymar de Azevedo Silva que agradeceu a todos pelos trabalhos 

desenvolvidos e especialmente a Deus por sua força e proteção. Faz um relato sobre seus 

trabalhos dizendo que ele e o Vereador Leandro Carneiro foram na SEFA de Belém para ter 
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uma parceria para receber parte das colheitas (cacau) feitas na região. E falou da necessidade de 

ter sangue para cirurgias no Hospital, e foi feito um ofício solicitando que sejam sanadas essa 

deficiência e que Altamira possa ajudar. Encerra desejando a todos os colegas e funcionários 

um bom recesso. Em seguida se manifestou a Senhora Vereadora Maria Cleonei Medeiros de 

Souza que falou que tudo se resume em Gratidão, e agradeceu a Deus e por todas as 

benfeitorias até aqui e por todo apoio familiar e pelas amizades que teve neste semestre. 

Agradeceu aos vereadores e a gestão em geral por estarem todos juntos unidos em prol de 

melhoria. E pediu desculpas a vila Nazaré pela ausência do maquinário, mas que já está 

correndo atrás de resolver. Encerra seu pronunciamento desejando a todos muita paz e 

tranquilidade durante este recesso. Em seguida o Senhor Presidente Weliton Brandão da Silva, 

observando que não havia mais nenhum vereador a se manifestar, faz o uso da palavra, 

agradecendo a todos os colega e funcionários pelos trabalhos e a Deus por toda proteção.  

Agradeceu por todo apoio recebido pela sua esposa, e por todo companheirismo nessa 

caminhada. Agradeceu aos gestores. Agradeceu ao projeto Social, coordenado pela Assistente 

Social Marcela. E encerra meu pronunciamento desejando muita paz, tranquilidade e saúde e 

declara encerrada a presente Sessão. 

 

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves da 

Silva. Em, 01 de julho de 2022. 
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